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         Ny kantor

Et kort møte med vår nye kantor, 
Gunhild Bjørkøy
Gunhild Bjørkøy begynte å vikariere som 
organist i  ungdomsskolealder. Elev på 
musikklinja ved Heimdal videregående 
skole i Trøndelag, der hun hadde orgelun-
dervisning hos domkantor Ivar Mæland.  
1990 ble Bjørkøy uteksaminert som kantor 
ved Norges musikkhøgskole, der hun stu-
derte hos blant andre Bjørn Boysen, Trond 
Kverno og Terje Kvam.

Gunhild Bjørkøy har holdt en rekke solokon-
serter på orgel, i flere kirker på sørøstlandet. 
Bl.a. Oslo domkirke,  Skien kirke og Risør 
kirke.  Hun har også deltatt på en rekke 
konserter med andre musikere og orkester.  
Bl.a Telemark symfoniorkester,  Buskerud 
symfoniorkester, og sammensatte orkester i 
Telemark og Agder. Hun har lang erfaring i 
å akkompagnere sangere og musikere i ulike 
anledninger. Siden 2001 har Gunhild Bjørkøy 
vært ansatt som kantor i Stridsklev kirke.

Jeg møtte Gunhild en dag i mellomjula for 
en liten prat om henne og hennes nye jobb i 
Gjerpen menighet.
- Det har vært en travel tid etter at jeg 
begynte her midt i desember. Den første uka 
var det visst åtte gudstjenester, med besøk 
fra skoler og barnehager. - Det var fint å 
møte skolebarna, det var mye god sang.

- Hvorfor valgte du å bytte menighet?
- Jeg hadde vært sytten år i Stridsklev, en fin 
menighet å jobbe i, men nå var tiden inne 
for å prøve noe nytt. Det nye, flotte orgelet 
i Gjerpen var heller ikke noe minus da jeg 
søkte på stillingen. Det er et flott instru-

ment å spille på, og jeg gleder meg til å bli 
bedre kjent med det. Kirkerommet er også 
spennende med sin fine akustikk.
- Jeg gleder meg også til å bli kjent med 
menigheten.

Gunhild Bjørkøy vokste opp på Bjørkøya 
i Hemnefjorden i Trøndelag, ei øy der det 
ikke er fastboende lenger, men som brukes
 som feriested for familien. Familien var 
musikkinteresserte, og flere av hennes 
onkler har sunget ved Operaen.

- Har du noen tanker om arbeidet framover 
her i Gjerpen?

- Jeg vil prøve å arrangere konserter.  Jeg 
er klassisk utdannet, men jeg er åpen for 
mange ulike stilarter. Videre var salmekvel-
der populært i Stridsklev, det tror jeg det vil 
være her også. Vi kommer sammen en times 
tid og synger salmer sammen, gjerne etter 
ønske fra dere i menigheten.

Jeg takker for praten og ønsker Gunhild 
lykke til i den nye jobben.

SteinarL
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  Ny prost

  Kirkekonsert

Sanger med 
Jesus i tittelen

Lærer og prest

Etter fem år og over tjue konserter er Hilde 
Norland Gundersen og Arne Olav Hageberg 
nå klare med første utgivelse som salmeduo-
en Perler for folk.
– Vi framfører salmer med en lite ærbødig 
holdning, uten bøyd nakke og foldede 
hender, sier de selv. 

Målet er å få fram gleden og kampene som 
ligg bak disse strålende sangene.
– Salmer og åndelige viser er fine, men også 
farlige. De utfordrer, stiller til ansvar og 
setter på valg. De er tilbedelse, bønner og 
reflekser av kristen tro. For oss er de også 
folkemusikk, sangene vi vokste opp med 
«på lokalet», enten dette var en kirke eller et 

bedehus. Når vi nå tar tak i dem som modne 
musikere, smelter de sammen med alt vi har 
i oss av gospel og rock, funk, viser og blues, 
folketoner og hva det skal være.

Noen av sangene du vil få høre på konserten 
er «Hvilken venn vi har i Jesus», «Jesus, din 
søte forening å smake», «O Jesus, du som 
fyller alt i alle», «Din rikssak, Jesus, være 
skal» og «Navnet Jesus». For å være sikre 
på å utfordre både seg selv og de som lytter, 
har de laget en utgivelse der alle sangene har 
Jesus i tittelen. 

Perler for folk har spilt sammen i Gjerpen 
kirke flere ganger tidligere, og opplevde at 
akustikken og rommet tilførte noe helt eget. 
Når de nå skulle markere at innspillingen 
blir sluppet på alle musikktjenester, ble 
valget av spillested derfor lett.

Gunnar Thelin slutter som prost i Skien og 
Liv Espeland Jettestuen tiltrer som prost  
fra 15. januar og vil bli innsatt av bisko-
pen i Skien kirke 27. januar.  Liv Espeland 
Jettestuen har sin teologiske utdannelse fra 
Menighetsfakultetet, hvor hun i 2009 ble 
uteksaminert som cand.theol.  Før det hadde 
hun en karriere som lærer i videregående 
skole med adjunktutdannelse fra Statens 

lærerhøyskole fra 1985.  
Hun har også studier 
i nordisk, informatikk 
og lederutvikling.Etter presteutdannelsen 
arbeidet hun først som kapellan og sokne-
prest ved Døvekirken i Oslo (2009 – 2011), 
deretter som sokneprest i Notodden.
Vi ønsker vår nye prost velkommen til Skien 
og ser fram til å møte henne her i Gjerpen.

Er du glad i vakker sang, gitarer og 
sprudlende samspill? Da bør du sikre 
deg billetter til Perler for folk sin kon-
sert i Gjerpen kirke lørdag 26. Januar! 
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         Kirkevalget 2019

Hvem vil du ha i menighetsrådet?

I september 2019 velges nytt menighetsråd.  
Det skal velges 8 faste medlemmer og 5 
vararepresentanter.

Du kan velges til menighetsrådet hvis du
•	 Er fylt 18 år
•	 Er medlem av den norske kirke
•	 Har engasjement for kirken som 
	 kultur- og trosfellesskap
Vi ønsker oss et bredt sammensatt råd hvor 
vi respekterer meningsforskjeller og ulike 
interesser. 

Som medlem av Gjerpen menig-
hetsråd kan du bidra til at: 

•	 Gjerpen menighet har åpne dører og mye
	 varme
•	 Lokalmiljøet har et trosbyggende og trygt
	 miljø for barn og unge
•	 Menighetens store fellesskap oppleves
	 relevant i alle livsfaser
•	 Du får innblikk i, og påvirker, de 
	 demokratiske prosessene i kirken
•	 Du får nyttig erfaring som du kan bruke 
	 i andre sammenhenger.

Det er godt samarbeid mellom menig-
hetsråd, ansatte, frivillige medarbeidere, 
organisasjoner og andre menigheter i 
Gjerpen.

Våren 2019 vil en nominasjonskomite sett opp en liste. 
Hjelp oss å finne gode kandidater.

          Hvem vil du ha i menighetsrådet? 
Våren 2019 vil en nominasjonskomite sett opp en 
liste. Hjelp oss å finne gode kandidater. 
I september 2019 velges nytt menighetsråd.  Det skal velges 8 faste 
medlemmer og 5 vararepresentanter. 
. 
Du kan velges til menighetsrådet hvis du 

• Er fylt 18 år
• Er medlem av den norske kirke
• Har engasjement for kirken som kultur- og trosfellesskap

Vi ønsker oss et bredt sammensatt råd hvor vi respekterer 
meningsforskjeller og ulike interesser.  
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         Kirkevalget 2019

Å sitte i Gjerpen menighetsråd betyr
•	 Å delta på fire til fem møter i halvåret
•	 Å være med i et eller flere underutvalg
•	 Få opplæring i menighetsrådets arbeid
•	 Å være med på arrangementer i kirken
Som medlem i menighetsrådet vil du delta 
i planlegging av aktivitetene i kirken, og 
legger føringer for strategi og innhold.
Rådet velger også 1 representant og 1 
vararep. til Skien kirkelige fellesråd som 
har ansvar for administrasjon, økonomi, 
personale og kirkebygg.

Sportskapellet Vealøs hører også til 
Gjerpen menighet
Kapellet har et representantskap som består av 
medlemmer fra organisasjoner og menigheter 
i Skien kommune. Og det har sitt eget styre.

Det kirkelige demokrati
Menighetsråd
velges av medlemmer i kirken i sognet. 
Sognepresten er medlem i rådet

Arbeidsområder: styrke og legge til rette for 
det lokale menighetslivet, samarbeide med 
frivillige og kirkens ansatte, delta i disku-
sjoner om kirkens videre utvikling. Velge 
representanter til bispedømmerådet

Kirkelig fellesråd
velges fra menighetsrådene i kommunen. 
Prosten i Skien prosti og en representant fra 
kommunen sitter i rådet.

Arbeidsområder: Samarbeide med 
kommunen, arbeidsgiveransvar, budsjett-
ansvar og forvaltning av kirkebygg og 
kirkegårder.

 

Som medlem av Gjerpen menighetsråd kan du bidra til at:  
• Gjerpen menighet har åpne dører og mye varme 
• Lokalmiljøet har et trosbyggende og trygt miljø for barn og unge 
• Menighetens store fellesskap oppleves relevant i alle livsfaser 
• Du får innblikk i, og påvirker, de demokratiske prosessene i kirken 
• Du får nyttig erfaring som du kan bruke i andre sammenhenger. 

 
Det er godt samarbeid mellom menighetsråd, ansatte, frivillige 
medarbeidere, organisasjoner og andre menigheter i Gjerpen. 
 

Gjerpen menighetsråd har også ansvaret for virksomheten i 
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         Kirkevalget 2019
Bispedømmeråd
velges av kirkens medlemmer i bispe-
dømmet.

Arbeidsområder: Kirkens veivalg, kirkens 
arbeid i bispedømmet og menighetene, 
tilsetting av menighetsprester, fordeling av 
økonomi, mange viktige forvaltningsopp-
gaver.

Kirkemøtet
Kirkemøtet er ”kirkens storting” og det 
øverste representative organet i Den norske 
kirke. Kirkemøtet består av alle bispedøm-
merådene, biskopene og representanter for 
kirkens ansatte.

I perioden 2016 -19 får Kirkemøtet over-
dratt alle kirkens oppgaver som i dag ligger 
til staten, budsjettering, rekruttering og 
rapportering.

          Hvem vil du ha i menighetsrådet? 
Våren 2019 vil en nominasjonskomite sett opp en 
liste. Hjelp oss å finne gode kandidater. 
I september 2019 velges nytt menighetsråd.  Det skal velges 8 faste 
medlemmer og 5 vararepresentanter. 
. 
Du kan velges til menighetsrådet hvis du 

• Er fylt 18 år
• Er medlem av den norske kirke
• Har engasjement for kirken som kultur- og trosfellesskap

Vi ønsker oss et bredt sammensatt råd hvor vi respekterer 
meningsforskjeller og ulike interesser.  

VI TRENGER FRIVILLIGE. 
Har du tid til å bry deg og lyst til å utvikle deg?  

Årlig besvarer vi omkring 200 000 henvendelser på telefon  
og internett, likevel er det en av tre som ikke får svar.

Les mer og meld din interesse på  
kirkens-sos.no 

Å snakke med folk om livet gir mening.

          Hvem vil du ha i menighetsrådet? 
Våren 2019 vil en nominasjonskomite sett opp en 
liste. Hjelp oss å finne gode kandidater. 
I september 2019 velges nytt menighetsråd.  Det skal velges 8 faste 
medlemmer og 5 vararepresentanter. 
. 
Du kan velges til menighetsrådet hvis du 

• Er fylt 18 år
• Er medlem av den norske kirke
• Har engasjement for kirken som kultur- og trosfellesskap

Vi ønsker oss et bredt sammensatt råd hvor vi respekterer 
meningsforskjeller og ulike interesser.  
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     Slekters gang

DØDE
Johannes Kristian Mustvedt
Ruth Andrea Kjær
Ruth Pisani
Inger Johanne Ballestad
Arild Sommerfryd
Jan Inge Gården
Elisabeth Marikken Haugen

VIGDE
Yupin Lainan og Bjørn Henry Kjeldsen

DØPTE
Amanduz Sørli Pedersen
Sondre Hovstø Skifte
Emilian Martinsen
Simon Lund Borgersen

Luksefjell kapell Søndag 10. februar kl. 17 
synger Klosterøen og 
Skiensvassdragets spadser-
og mandsangforening på 
Gudstjeneste i 
Luksefjell kapell.
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         Fellesmøtene i Gjerpen

SAMMEN FOR GJERPEN 2019
Fredag 1. mars – Søndag 3. mars

I fjor var det meget godt besøk til fellesmøte-
ne med tema «Sammen for Gjerpen». Vi står 
sammen i troen på Jesus Kristus i fellesmø-
tene i år også. Hovedoverskriften for 
fellesmøtene i år er ”Reis deg Guds me-
nighet”! Taler på møtene er Trond Inge 
Tappel, Kapellan i Gimsøy og Nenset 
menighet. Vi står sammen i Gjerpen og 
ser fram til en festhelg. Alle er
velkommen til samlingene!

PROGRAM:
Fredag 1. mars kl. 19.00   Kveldsmøte 
på Sneltvedt bedehus, Lovsangsgruppe fra 
Norkirken i Porsgrunn (L9) deltar. Tema 
for kvelden er «Hva er da et menneske?  
- om å tørre å gå på vannet.» Denne kvel-
den skal vi løfte blikket på Guds storhet, 
men også at han kan og vil bruke oss 
alminnelige mennesker. Ja, noen ganger 
leder han oss også på uventede måter. Det 
blir kaffe og kaker etter møtet.

Lørdag 2. mars kl.11.00
Bibeltime Aas bedehus
Tema blir «Fra motløshet til tjeneste! - om 
kraften i å dele liv». Hva skal til for at 
jeg selv eller andre kommer i tjeneste, og 
finner sin plass? I denne undervisningen 
skal vi ta utgangspunkt i forholdet mellom 
Paulus og Timoteus, og kraften i det å lytte 
til hverandres tros- og livsfortelling.
Etter bibeltimen serveres lunsj.

Lørdag 2. mars kl. 11.00 Arrangement 
for barn i Gjerpen Misjonskirke, barnekor-
øvelse, andakt, lek og grilling.

Lørdag 2. mars kl. 19.00   
Konsert med Gospel Explosion i Skien
Kirke. Dette er et prosjektkor med 70 
deltakere fra Grenland sammen med 
gjestesolister.

Søndag 3. mars kl. 11.00 Festguds-
tjeneste i Gjerpen Kirke, felles barnekor 
synger. På gudstjenesten fastelavnsøndag 
er temaet: Tålmodig bønn! Det er innled-
ning til faste, og tekstene denne søndagen 
leder oss inn i bønn om at Gud åpenba-
rer sin vilje for oss. Prest Ida Krogstad 
Røed og pastor Trygve Wikstøl deltar i 
gudstjeneste. Sang av felles barnekor og 
nattverd. Kirkekaffe i Menighetshuset. 
Kollekt: Vi støtter Skien Diakonale Senter.

Arrangør: Gjerpen misjonskirke, Gjerpen 
menighet, Normisjonsforeningene på Snelt-
vedt, Venstøp og Ås.
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GJERPEN KIRKE

26. januar kl 19.00
Konsert Perler for folk 
27. januar kl 11.00
Misjonsgudstjeneste med Silje Sjøtveit, 
NMS og Ivar Sandnes, misjonrådgiver i 
Bispedømmet.  Øuystein Aronsen og Gunhild 
Bjørøy. Misjonsfest på menighetshuset etter 
gudstjenesten.
3. februar kl 11.00
Gudstjeneste. Nattverd. Øystein Aronsen.
10. februar kl 11.00
Tårnagentsgudstjeneste. Dåp. Øystein 
Aronsen.
24. februar kl 11.00
Gudstjeneste. Dåp. Øystein Aronsen.
3. mars kl 11.00
Festgudstjeneste i forbindelse med 
fellesmøtene.  Trond Inge Tappelen, Trygve 
Wikstø og Ida Krogstad Rød.
10. mars kl 11.00
Gudstjeneste. Dåp. Øystein Aronsen.
17. mars kl 11.00
Gudstjeneste. Nattverd. Øystein Aronsen.
24. mars kl 11.00
Gudstjeneste. Dåp. Øystein Aronsen.
31. mars kl 11.00
Gudstjeneste. Nattverd. Øystein Aronsen.

LUKSEFJELL KIRKE
10. februar kl 17.00
Musikkgudstjeneste. Øystein Aronsen og 
Klosterøen.

SILJAN KIRKE
17. februar kl 11.00
Gudstjeneste. Dennis Larsen.

VALEBØ KIRKE
17. mars kl 17.00
Gudstjeneste. Dåp. 
Ida Margrethe Krogstad Rød. 

ANDRE ARRANGEMENTER

FORMIDDAGSTREFF 
MENIGHETSHUSET 
13. februar	 Dennis Larsen (andakt), 
13. mars	 Marta Irene Eriksrød (andakt)
10. april	 Ida K. Rød (andakt)
Alle treffene begynner kl 11, det er kaffe og 
vafler, allsang, underholdning, konkurranse, 
utlodning og andakt.

VEALØS SPORTSKAPELL 
Ingen arrangementer i perioden.

AAS NORMISJON 
27. januar	 Møte, Odd Bjørneby
3. februar	 Hauges
10. februar	 Møte, Ole A. Eliassen
24. februar	 Møte, Marta I. Eriksrød
1.-3. mars	 Fellesmøter
10. mars	 Møte, Kjell Skjærum

SNELTVEDT NORMISJON 
31. januar	 Årsmøte kl. 19.00
13. februar 	 Familiesamling med SGK 
	 kl. 17.30
21. februar 	 Samtalemøte kl. 19.30
1.-3. mars 	 Fellesmøter, Sneltvedt 
	 kl. 19.00
1. mars 	 Fellesmøter
14. mars 	 Samtalemøter 19.30

VENSTØP BEDEHUS 
23. februar	 Kl.11, Formiddagstreff, 
	 Torill Bjørnstad, Bjørg 
	 og Thormod
23. mars	 Formiddagstreff, Ole Andre
	 Eliassen med radiovenner

     Program for Gjerpen menighet	
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Nyttårstalen 2018
Vi alle bærer noe dyrebart inni oss som bare er 
vårt. Det er et kompass som ingen kan ta fra oss – 
og som rommer vår medmenneskelighet.

 I Salomos Ordspråk står det:
«Bevar ditt hjerte framfor alt du bevarer, for livet 
går ut fra det.»

Så hvordan bevarer vi hjertet vårt?
Vi gjør det ved å være vennlige mot hverandre.
Ved å føre en respektfull samtale på tross av 
uenighet.
Ved å løfte andre frem.

Vi bevarer det også når vi gjenkjenner et med-
menneske i en fremmed.
For da innser vi at vi deler det mest sentrale:
Å være menneske på jorden. 

Jeg tror det er viktig å huske på at hver enkelt har 
en mulighet – hver dag – til å påvirke både vår 
egen og andres følelse av verdi og livsglede.
For hver og en av oss betyr noe.

Til dem som tenker at ingen bryr seg om hva jeg 
gjør fra eller til, vil jeg si:
Akkurat ditt smil kan gjøre en forskjell for et 
menneske du møter på gaten.
Akkurat ditt vennlige ord kan skape en bedre dag 
for en annen.
Og akkurat din omtanke kan utløse nye gode 
handlinger. 

Forfatteren Johan Falkberget skriver: «For hver 
gang et menneske tar et skritt opp mot lyset, skjer 
noe uhørt stort. Nye stjerner blir tent. Hjelpe-
stjerner. Det blir lettere å ta skrittet neste gang.»

Så kjenner vi alle så inderlig vel både de lyse og 
de mørke kreftene. Vi bærer begge i oss – og vi 
ser dem stadig i spill i samfunnet og verden vi er 
en del av. Skal det beste i oss vinne frem, krever 
det aktiv handling: 

Ved å bidra til at alle som ønsker felleskap, blir 
inkludert. 

Ved å ta til motmæle mot nedbrytende tale.
Ved å stå opp for mennesker, saker og verdier vi 
setter høyt.

Slik styrker vi samfunnet vårt. Slik bevarer vi 
samfunnets hjerte.

Jeg har lyst til å løfte frem alle dem som gjør en 
innsats vi lett tar for gitt – men som bidrar til at 
vi kan ha et fellesskap med stor grad av tillit til 
hverandre:

Dere som står i tjeneste for Norge i andre land.
Alle helsearbeidere som gjør sitt ytterste for å gi 
god og omsorgsfull pleie. 

Alle lærere som hver dag går til arbeidet sitt med 
både tanke, øye og hjerte for den enkelte elev.
Alle servicearbeidere som bestreber seg på faglig 
og vennlig betjening.

I likhet med mange andre yrkesgrupper skaper 
dere en opplevelse av at de aller fleste yter sitt 
beste og vil hverandre vel – gjennom utallige 
daglige menneskemøter på ulike arenaer. 
Vi bidrar også til å styrke samfunnet vårt ved 
å engasjere oss i det som betyr noe for oss – så 
lokalsamfunn og verdifull kulturarv ikke går tapt.
Det handler om de tusener av kvinner og menn 
rundt i hele landet som sørger for at barn og unge 
kan glede seg over fritidsaktiviteter – omgitt av 
venner og trygge voksne.

Menighetsbladet har i år valgt å trykke Hans Majestet Kong Haralds tale nyttårsaften 2018.
Her var det mye å ta til seg og tenke over.
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Det handler også om alle de unge menneskene 
som skaper noe på hjemstedene sine – så både by 
og land holdes levende.

Og det handler om alle dem som bidrar til å for-
midle kulturskatten vår. Den skal vi kjenne, verne 
om og bringe videre.

Gjennom kunnskap om både vår egen og andres 
kultur og religion kan vi lettere erkjenne hva vi 
mennesker har felles – på tvers av ulikhet.

Denne arven rommer mye som forener oss – selv 
om uttrykkene er forskjellige. Det tror jeg er 
noe de aller fleste av oss søker etter. For vi vil jo 
møtes, vi mennesker. Vi trenger hverandre.  

Vi trenger hverandre også når forskjellene mel-
lom oss virker store. I møte med andre lærer vi 
mer om oss selv. Vi trenger å brynes på hver-
andre.

Norge er tuftet på evnen til å inngå kompromis-
ser. Ved å diskutere oss frem til noe vi kan samles 
om, legger vi fundamentet for gode samfunn. Be-
tydningen av denne evnen ser vi også ute i verden 
– ikke minst når nasjoner skal samarbeide om å 
verne naturen og redde kloden. Kompromisser 
inngår vi daglig – i familien, i skolegården, på 
jobb og i politikken.

Det å kunne leve godt sammen på tross av for-
skjeller og uenighet, er kanskje noe av det aller 
viktigste å bevare. Både i våre nære relasjoner, i 
Norge og i verden.

Vi har god grunn til å være stolte og takknemlige for 
alt vi har. Vi ser med en viss uro på utviklingstrekk 
i land som ligger nær oss. Midt i dette er Norge 
fremdeles et land der vi kan ytre oss, tro, mene – og 
viktigst av alt: ha vår frihet i behold.

Disse dyrekjøpte verdiene er felleseie som alle i 
landet vårt skal ha del i. Dette fundamentet må vi 
sammen styrke for at vi ikke skal miste oss selv 
og hverandre – men kjenne at vi er ett folk, at vi 
er ett land.

Dette er nasjonens hjerte – som livet her i landet 
vårt går ut fra. 

 ***

Ved overgangen til et nytt år dveler vi gjerne ved 
både gleder, savn og håp. Mange bærer på noe 
uoppgjort. Enten det gjelder i forholdet til andre 
mennesker eller til noe vi har opplevd.

Av og til er det for vanskelig å forsones og finne 
fred. Men når det er mulig, kan forsoning ha en 
forløsende kraft.

Tenk om vi alle kunne kjenne litt ekstra etter om 
vi kan klare å løfte vekk noen av byrdene våre. 
Om vi kan klare å gjøre opp med oss selv og 
hverandre – der det er mulig.

Som voksne har vi et særlig ansvar for måten vi 
omgås hverandre på. Barn og unge lærer av det 
voksne gjør og sier. Det er vi som gjennom vår 
adferd formidler hva som er greit. Derfor må vi 
oppføre oss ordentlig mot hverandre.

Vi må snakke om og til hverandre på en måte 
som vi ønsker at barna våre skal ta med seg 
videre gjennom livet. Da må vi av og til tenke oss 
godt om.  

På denne kvelden kunne jeg ønske meg et felles 
nyttårsforsett for oss alle: 

At vi i året som kommer skal møte hverandre 
med vennlighet. 

Hvis vi sammen ønsker oss et samfunn preget av 
respekt på tross av uenighet, av åpenhet fremfor 
frykt, av varme heller enn avstand – ja så klarer 
vi det.

Slik bevarer vi også vårt hjerte – som selve livet 
går ut fra – og som gjør oss til den vi er. 

Godt nytt år!
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         Andakten Av Lars Petter Frønes

Hva tenker Gud om meg?

Jeg tror ofte at vårt gudsbilde blir preget 
og formet av hvordan vi ser oss selv, våre 
opplevelser og hva andre sier om Gud.  På 
godt og vondt

Men hvis vi ser hva bibelen beskriver om 
Guds tanker om oss mennesker, så er det en 
tydelig rød tråd gjennom hele bibelen.
At Han elsker oss og at han ønsker å leve 
i nær relasjon til oss. Vi ble skapt for å bli 
elsket og leve i hans kjærlighet.

Guds tanker om oss er:
«For jeg vet hvilke tanker jeg har med dere, 
sier Herren, fredstanker og ikke ulyk-
kestanker. Jeg vil gi dere fremtid og håp.» 
Jeremia 29:11 

Etter jeg selv ble pappa, begynte jeg å forstå 
mer av Guds farshjerte.  Jeg elsker ikke 
datteren min fordi hun er flink til ting eller 
for det hun gjør.  Jeg elsker henne fordi hun 
er min datter.  Og slik er det også med Gud.  
Gud elsker deg ikke på grunn av hva du 
gjør, men fordi du er skapt av Han. 

Du ble skapt for å bli elsket.  Elsket av Gud

«Men Gud er rik på barmhjertighet. Fordi 
han elsket oss med så stor en kjærlighet,»
Efeserne 2:4 

Lars Petter Frønes
Ungdomsarbeider

Hvis jeg stiller deg spørsmålet: Hva tror du Gud tenker om deg?  Kanskje 

du tenker at Han ikke synes jeg går nok i kirken eller ber nok. Noen tenker 

sikkert han syntes jeg er grei nok. Eller at Han er ikke er fornøyd med meg.

Kanskje du tenker at Gud ikke har tid til å tenke på meg, siden det er så 

mange som trenger Han. For mine utfordringer eller mine gleder har Han 

ikke tid til.  Eller så er kanskje Gud noe uvisst og fjernt, som er der, men for 

vanskelig å få kontakt med.

Søndag 27.januar blir det misjonssøndag i Gjerpen kirke kl 11:00. Silje Sjøtveit fra 
NMS og Ivar Sandnes (misjonsrådgiver fra bispedømmekontoret) deltar. Det blir 
misjonsfest på menighetshuset etter gudstjenesten. Velkommen!

Misjonsøndag 27. januar: 
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        Bibelquiz Av Kjell Skjærum

1.	 Hvor mange dager regnet det under storflommen 
	 på Noahs tid?
2.	 Hvilken mann ble hele 969 år?
3.	 Hvilken patriark ble kalt Israel?
4.	 Hvilken profet forbinder du med
	 Sareptas krukke?
5.	 Døpte Jesus selv noen?
6.	 Hva er det arameiske ordet for «penger, gods og rikdom»?
7.	 Hvem sa: «Hvordan kan en som er gammel, bli født?»
8.	 I hvilket evangelium leser vi om at
	 Jesus vekker opp Lasarus fra de døde?
9.	 Hvilket av Paulus’ brever er det eneste som 
	 betraktes som et virkelig privatbrev?
10. Hvem sa: «Det er like før du får overtalt meg til å 
	 bli en kristen» (Men hvordan det gikk, vet vi ikke)

Svar
1. 	1. 40 (1 Mos 7,17)
2. 	Metusalem eller 
	Metusjalah (1 Mos 5,27)
3.	Jakob (1 Mos 32,28)
4.	Elia (1 Kong 17)
5.	Nei
6.	Mammon (Matt 6,24)
7.	Nikodemus (Joh 3,4)
8.	Johannes (11)
9.	Filemon (Filem 1-2)
10.	Kong Agrippa til 
	Paulus (Apg 26,28)

Nå har restaureringen 
av Arnolds kapell 
virkelig kommet i 
gang. Murer Lasse 
Johnsen hakker vekk 
løst murverk og 
renskes opp i sprekker. 
Hvor mye må gjøres 
for at det skal bli 
bra? Det er ikke lett 
å vurdere. Vi regner 
med at det skal bli et 
lyst og vakkert rom 
som kan brukes til 
mange ulike arrange-
menter.  

Håkon Vold

Arnolds kapell
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          Nytt fra menigheten

Julefeiringen er over. En strofe fra en 
forholdsvis ny julesang har «bitt seg fast» 
i meg:  «Himmel på jord- en nåde så stor. 
Jeg er’ke aleine her jeg bor!»

Det er en følelse av trygghet som er 
gull verdt! Juleevangeliet blir forkynt år 
etter år, og regelmessige gudstjenester 
gjør det lettere å holde fast på troen. I 
tillegg kjenner vi styrken fra de andre. 
Vi bærer hverandre. Fellesskapet i 
en menighet er viktig for oss alle.                                                                                 
Jeg siterer litt fra visjonsplanen vår:         

                                                                              
«Sammen i styrke og svakhet.  
Vi drømmer om en menighet som vi får 
være en del av i alle livets faser, fra fødsel 
til grav. I noen perioder av livet er vi svake 
og sårbare. Da trenger vi et fellesskap der 
vi kan være, der vi kan «kaste maska» og 
kjenne at fellesskapet bærer oss. Andre 
perioder er det vi som er sterke og kan 
være med og støtte, se og være til stede 
for de som strever.  Vi drømmer om en 
menighet hvor vi ser- og blir sett.»

Dette året, i september, er det valg på 
nytt menighetsråd. Nominasjons
komiteen er allerede i sving. Nå utfordrer 
vi alle til å hjelpe komiteen med å finne nye 

kandidater. Alle dere som mener at menig-
heten er viktig i Gjerpen, tenk godt etter 
- Kan dere selv melde dere til tjeneste? 
Kjenner dere noen dere kan spørre eller 
foreslå? Snakk sammen, og engasjer dere! 
Det er en spennende oppgave hvis dere har 
positive tanker og vil være med og påvirke 
menighetsarbeidet. Vi tar veldig gjerne 
imot tips. Ta en telefon til menighets
kontoret eller en i menighetsrådet!

Ellers er menighetsrådet nå opptatt av 
tanker om veien videre. Vi er glade for å ha 
nye medarbeidere på plass, og nå drøfter 
vi hva som bør ha fokus det neste 
året. Stab og menighetsråd skal ha møte 
sammen i januar, og årsmøtet vil også ha 
prioriteringer på agendaen. Vi håper mange 
vil møte og delta. Kryss av 7.april på 
kalenderen!

Husk at Gjerpen menighet ønsker å 
være en åpen og inkluderende menighet! 
Velkommen til gudstjenester og andre 
samlinger!

Bjørg Olsen, menighetsrådsleder

Av Bjørg Olsen

Godt nytt år, Gjerpen!
2019- det er spennende med et nytt år! Vi gjør oss gjerne mange 
tanker. Vi ser tilbake, og vi ser framover, og vi kan føle på både 
takknemlighet og kanskje en del spenning og uro.                                    
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Risingveien 2, 3716 SKIEN
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Catering
www.hildekokk.no
Siljanvn 30, Skien
959 02 199

Din lokale leverandør av gravsteiner på Gråtenmoen. 
Telemarksv. 30, 3735 Skien. Åpent mand. til fred. kl. 10 - 16. 

E-post: telemark@strandbergstein.no 
Tlf. 35 53 91 19 

Bli annonsør og 

støtt arbeidet i 

Gjerpen menighet! 

Kontakt Terje Hærås 
Epost: terjeheras@gmail.com
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Guts Gjerpen

Vi kommer til å ha åpent annen hver freda-
ger kl.19.00 - 22.30 på Gjerpen Menighets-
hus. Guts er ett klubb konsept hvor det er 
alt fra turneringer,skateboard konkurranser 
og konserter. Alder for klubben er fra 13. år 
og opp. Tanken med å bruke musikk i ulike 
sjangere, spill og annen kultur er for å vise 
ungdom at å tro på Jesus, betyr ikke at du 
passer inn i en form.

Jeg er ikke interessert å vise ungdommer en 
kristen kultur, men den levende Gud som el-
sker dem som de er. På Guts er det høyt un-
der taket, men  samtidig er vi tydelig på det 
håpet som Jesus er. Siden dette er det tredje 
stedet vi starter opp dette konseptet,  ligger 
det i planene å ha en Guts helg hvor alle tre 
stedene er samlet.  Det  er gøy at ungdom fra 
Gjerpen, Langesund og Larvik vet at de er 
med på noe større. Guts er mer enn en lokal-
klubb, det er en bevegelse. Og dette skaper 
ett fellesskap med andre ungdommer.

En annen viktig faktor for dette arbeide 
er at det skal gjenspeile  ungdommene 
som går der. Derfor håper jeg at jeg kan 
få etablert ett styre i løpet av denne våren 
som skal være med å bestemme hva disse 
kveldene skal inneholde. Det viktig at ung-
dommene får eierskap til dette, hvis de ikke 
føler Guts er deres  vil det ikke fungere.
Guts skal være ett sted hvor ungdom får 

ett godt og trygt miljø hvor fellesskap er 
viktig. Vi kommer ikke til å måle suksess i 
antall som kommer, men at de som kommer 
føler at de blir sett og hørt.

Jeg er utrolig takknemlig for mulighet 
Gjerpen menighet har gitt meg. Jeg håper 
dere vil be for meg og Guts Gjerpen.  Som 
jeg sier til ungdommene som er med i 
Guts Langesund: Dere er med på gi håp og 
liv ved å være med på Guts. Dere er lys i 
mørket. 
Lars Frønes, ungdomsarbeider i Gjerpen kirke

For å se mer av hva som skjer på Guts
Følg oss på sosialemedier:

          Ungdomsarbeid

Våren 2019 starter vi opp ett 
nytt konsept for ungdomsarbei-
det i Gjerpen menighet. Dette 
konseptet heter Guts, som også 
fins i Langesund og i Larvik.

Facebook “f ” Logo CMYK / .ai

Snapchat: gutsgjerpen
Facebook: Guts Gjerpen
Instagram: gutsgjerpen
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     Glimt fra julemarkeringer i Gjerpen menighet

Julegudstjeneste barnehager.

juletrefest på menighetshuset.

Livets juletre (trosopplæringstiltak).
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TRENGER DU NOEN Å SNAKKE MED?
Ring eller skriv. Vi er her. Alltid.  kirkens-sos.no

Vi støtter lokale lag og 
foreninger

En aktiv lokalbank 
som bryr seg

Telemark
Telefon:  02610                                  www.sb1telemark.no
Mobilbank:  m.sparebank1.no       post@sb1telemark.no

Wattenberg
Alt innen landbruk 

stor butikk  med assortert utvalg

FLISLEGGINGSFIRMA
Vidar Reiersen

Peis og fl isarbeider
Tlf 35 59 04 11 - Mob: 958 45 360

Skauen
kristelige skole
10-årig kristen 
grunnskole for hele 
Grenland, noe for 
ditt barn?
Ta kontakt for mer 
informasjon.

Mail: skauen.skole@delk.no
www.delk.no/

Tlf: 35505400

Kverndalsgt. 6, 3717 Skien
Tlf: 35 90 57 90 - Vakttlf: 90 95 00 35 Wattenberg

K-Konsult     Bensindrift AS

DEKK& FELG,TILHENGER-
UTLEIE OG BILVASK

Tlf 35523020

DEKK&
UTLEIE

lTlf
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Utleie av maskiner og utstyr
Salg av olje og batterier

Bjørn Vesterdal Maskinutleie
Siljanveien 63 - Tlf 995 62 858

Sammen får vi ting til å skje!  

Du treffer oss på telefon 915 02610   
 hver dag hele året fra klokken 7-24. 

 

sb1telemark.no

Banken for telemarkinger

NYBYGG - TILBYGG - RESTAURERING - TERMOGRAFERING
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GJERPEN MENIGHETSKONTOR
Kontoret er åpent: Tirsdag kl. 10.00-15.00  
og torsdag kl. 08.30-14.00
Tlf. 35 50 63 30 – Fax 35 50 63 31

Sekretær:
Hanne-Cecilie Engelstad
E-post til menighetskontor sendes til:
gjerpen.menighet@skien.kommune.no

Kirketjener:
Morten Kristiansen, tlf. 404 06 567

Kantor:
Gunhild Bjørkøy
Tlf 35 50 63 35 / 915 18 978

Sokneprest:
Øystein Aronsen
Tlf. 35 50 63 36 / 483 51 840

Kapellan: 
Ida Krogstad Rød
Tlf. 35 50 63 32 / 959 30 171

Trosopplærere:
Tone Arntzen, tlf. 986 33 821
Håvard Norendal, tlf. 934 45 154

Undomsarbeider:
Lars Petter Frønes, tlf 970 12 543

Formann i menighetsrådet:
Bjørg Olsen, tlf. 994 62 189

Gaver til Gjerpen menighet
Felles gironummer: 2610.26.06174
VIPPS 13976

Følg med på menighetens egen
nettside www.gjerpenkirke.no
Her finner du bl.a. Menighetsbladet lagt 
ut med oversikter over gudstjenester og 
arrangementer. Nå legges også innkallinger 
og referater fra menighetsrådsmøtene ut her.

  Viktige telefoner

    www.gjerpenkirke.no 

MENIGHETSHUSET
Utleie av lokaler
Benytt huset til fester, møter,
bursdager, konfirmasjoner m.m.
Storsalen m/kjøkken kr.1800,-
Peisestua m/kjøkken kr.1300,-
Prisene dekker renhold og oppvask.

Kontakt
Liv Jorånn og Bjørn Erik Høgseth 
Tlf: 951 76 525

VALEBØ KIRKE
Kirketjener: 
Anne Karine Veting, tlf. priv. 909 29 547

Organist: 
Lise Vittersø, tlf. 35 59 33 69

LUKSEFJELL KAPELL
Kirketjener: 
Anne Karine Veting, tlf. priv. 909 29 547

VEALØS KAPELL
Nils Helge Rørå, tlf. 915 49 089

GODT NYTT FOR GJERPEN
Bladet kommer ut seks ganger i året.

Redaksjon: 
Terje Hærås (redaktør)
Ida Krogstad Rød
Steinar Lund
Øystein Aronsen
Neste nummer kommer fredag 15.03. 2019.  
Stoff leveres redaksjonen innen  
fredag 1.03. 2019.

E-post til redaksjonen er 
terjeheras@gmail.com
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